

حصہ ۱۱

المصداق

جلد ۱۶ شہادت ۲۳ - ۱۶ اپریل ۱۹۵۲ء نمبر ۱۶

ڈاکٹر مصدق کے حامی ممبران پارلیمنٹ کی طرف سے متعفی ہوئی

شہنشاہ کے اختیارات کم کرنے کا سوال زیر غور لانے کا مطالبہ
تہران ۱۵ اپریل۔ ایران میں ۲۲ ممبران پارلیمنٹ نے جو ڈاکٹر مصدق کے طے دار ہیں
دھکی دی ہے کہ اگر مجلس نے شہنشاہ کے اختیارات کم کرنے کے سوال پر عذر دیا تو نہ کی۔ تو
وہ متعفی ہو جائیں گے۔ سیاسی معلقوں کا ٹھن
ہے کہ اگر یہ اراکین متعفی ہو گئے تو پھر ملک
میں دوبارہ انتخابات کئے جائیں گے۔ ڈاکٹر
مصدق کے حامیوں نے اس سے ہتھ پٹائی اور انھیں
کرنے کی بھی دھمکی دے رہے ہیں۔

سلسلہ احمد کی خیرین

۱۵ اپریل۔ سیدنا حضرت
علیؑ ارحم الراحمین علیہ السلام کے ولایت
مذاق کے فضائل سے ہمیں ہے۔

کینیڈا کے بیوں عتق پاکستان پانچ تاج

آٹھ ۱۵ اپریل۔ وزیر دفاع ڈاکٹر بروک
کینیڈا نے آج پارلیمنٹ میں بتایا کہ کینیڈا نے
کوئٹہ صوبے کے تحت پاکستان کو ۵۰ لاکھ ڈالر کا
جو کھوں دینے کا وعدہ کیا ہے۔ اس کی سہولت
آج کل جہازوں میں لاوی جا رہی ہے۔

ترکی میں زلزلہ

انقرہ ۱۵ اپریل۔ ترکی میں زلزلے کے حادثے
میں کل رات سے زلزلے آ رہے ہیں۔ وہاں
کے باشندوں نے کل تمام رات میدان میں
کی۔ جھٹکوں کا سلسلہ اب تک جاری ہے۔

نسل انسانی معراج و ارتقا کے عظیم الشان دور کا مطالعہ استبداد اور بے پرواہی پر پھر سے

اب یہ اس کام ہے کہ وہ ان دونوں راہوں میں اپنے لئے حوراہ چلے اختیار کر لے

مشرف و مغرب کی باہمی کشیدگی پر درزیر خراجہ انریل چودھری محمد ظفر اللہ خان کا تبصہ

کراچی ۱۵ اپریل۔ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف انٹرنیشنل انفرز کی سالانہ دعوت کے موقع پر تقریر کرتے ہوئے کل رات وزیر خارجہ آنریبل چودھری
محمد ظفر اللہ خان نے بعض ان داخلی و خارجی اقدامات کا ذکر کیا۔ جو حال ہی میں روس کی طرف سے کئے گئے ہیں۔ آپ نے فرمایا ان اقدامات کی وجہ
سے یہ امید ہے کہ شاید اب استبداد تاریخ کے ایسے موڑ پر پہنچ گئی ہے کہ جیسے ہم پر امن تعلقات کے میدان سے تفریق کر سکتے ہیں۔ اس
صحن میں آپ نے سہری سچے سچے طور پر کس کے اس لہجے کا بھی ذکر کیا۔ جو اس نے بعض ڈاکٹروں کے خلاف دائر کردہ مقرے کے بارے میں
انتیاری۔ اور جو سابقہ ایسی سے بحر مختلف تھا

دنیا کے نامور سیاستدانوں کی طرف انسانی ذہنیت کی عظمت

اور فن خطابت کے دل سے معترف ہیں (دوسرے)

باغیچوں اسلامی ممالک میں آپ کو انتہائی عزت و احترام کی نظر سے دیکھا جاتا ہے
کراچی ۱۵ اپریل۔ کل رات پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف انٹرنیشنل انفرز کی سالانہ جلسے کے موقع
پر انٹرنیشنل کے ایک گروپ میں سٹریٹوٹو نے وزیر خارجہ آنریبل چودھری محمد ظفر اللہ خان کو نہایت شاندار
اظاف میں خراج عقیدت پیش کیا۔ انہوں نے فرمایا کہ دنیا کے جس ملک میں بھی گیا ہے میں نے وہاں کو
نامور ترین شخصیتوں کو آنریبل چودھری
محمد ظفر اللہ خان کی تعریف میں رطب لسان
پایا وہ سب آپ کی نہم و ذرا دست
خصوصی عظمت اور فن خطابت کی
خدا اور صلاحیتوں سے معترف تھے۔ اور ان کا
کہنا تھا۔ کہ دنیا کی ہر قوم آپ کی
شخصیت پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے۔ وزیر خارجہ
نے مزید کہا کہ انہوں نے اسلامی ممالک میں چودھری
محمد ظفر اللہ خان صاحب کو جبر حلت و احترام
کی نظر سے دیکھا جاتا ہے۔ اس میں کار کوئی
سبقت نہیں ہے۔ عا وہ انہیں خیر مسلم
مالک میں ہیں آپ کا کچھ کم احترام نہیں جوتا
سفا رتی پر ادبی کے رکن ان کے مشرقی برائے لکھ
جائیہ کر سلیون نے فرمایا چودھری محمد ظفر اللہ خان

مشرقی بنگال کے زیر کارک متعفی ہو گئے

ڈہاک ۱۵ اپریل۔ مشرقی بنگال کے زیر کارک
مشرقی بنگال کے زیر کارک متعفی ہو گئے
استغفار دیا ہے صلہ ہو ہے کہ ان کا استغفار
منظور دیا گیا ہے۔ مشرقی بنگال کے زیر کارک
چند ماہ سے بیمار چلا رہے ہیں۔

آپریل ۱۵ زیر غور آگے سندھ کا دورہ کریں گے

کراچی ۱۵ اپریل۔ آنریبل سٹریٹوٹو نے سندھ کا دورہ
غذا و زراعت حکومت پاکستان ۱۵ اپریل کو سندھ
دورہ کریں گے۔ اور سات روزہ دورہ کوئی گنڈوڑ
بوسوٹ جید آباد۔ میر پور خاص۔ حلیب آباد اور
لہڑا کا دورہ کریں گے۔ اور امید ہے کہ ۲۲ اپریل
کو آگے جا کر سندھ کا دورہ کریں گے۔

کے جاتے ہیں۔ اور دوسری طرف جب اچھی
نظریات کو عملی جامہ پہنانے کا سوال پیدا
ہوتا ہے۔ تو خلوص نام کو بھی نظر نہیں آتا۔
بند بنگ دکھا دیا اور ان پر مکمل حوصلے کے
درمیان ایک صلح حاصل ہے۔ ان کی نظریات
میں وہ شاندار اصول پیش کر رہے ہیں۔ جتنی انہوں نے
مشرف کے مشورے میں جگہ دی گئی ہے۔ آپ نے
فرمایا جو جوں تو انہیں قدرت پر عبور رکھتا جا
رہے۔ اور جو عملی ذرائع و وسائل کے
ترقی کے باعث دور دورا کے فاصلے
بے حقیقت ہوتے جا رہے ہیں یعنی نوع انک
کے لئے ایک خاندان کی طرح مگر رہنے کی
اہمیت بڑھ رہی ہے۔ لیکن حالت یہ ہے کہ
اس قدر مانع حقیقت کو خاص اہتمام کے ساتھ
نظر انداز کیا جا رہا ہے۔ اور قدرت نے جو
عطیے دیئے ہیں انہیں ہی نوع انسان کی فلاح
دہیوں میں صرف کرنے کی بجائے انہیں نسل انسانی
پر جمائی لسنے کے لئے استعمال کیا جا رہا ہے۔
(باقی تبصیریں)

سب سے بڑا مرض

وزیر خارجہ نے اس بات پر زور دیا کہ
آج انسانیت کو جو سب سے بڑا مرض لاحق ہے
وہ ہے کہ ایک طرف تو تقدیر العین اور
نظریات کے متعلق بلند پایگانہ عادی
کرتے ہیں۔

اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ

خبر کے فضل اور رسم سا
ہو اٹھ

سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام احباب جماعت کے نام

اخلاص اور ایمان کے طریق سیکھو اور دین کی خدمت کر کے خدا تعالیٰ کا قرب حاصل کرو

انحضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

برادران!

السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَكَاتُهُ

گزشتہ ایام میں خشک سالی کی وجہ سے یا تو جماعت کے لوگ چنہ بھجوا نہیں سکے۔ اور یا وہ پہنچ نہیں سکا۔ اس وجہ سے صد انجمن احمدیہ کے قریباً ایک لاکھ سے زیادہ بقائے باقی ہیں۔ اور تحریک جدید کے قریباً ساٹھ ستر ہزار بچے گزشتہ بقائے ناکر قریباً ڈیڑھ دو لاکھ یہ درست ہے کہ قحط اور مہنگائی کے دن ہیں۔ اور اخراجات بہت بڑھ گئے ہیں۔ لیکن یہ بھی تو ویسا ہی درست ہے کہ ایسے ایام میں مرکز کے اخراجات بھی بھٹ سے بڑھ جانے ضروری ہیں۔ لیکن اگر بھٹ سے بھی آمد کم ہو جائے۔ تو آپ خود سمجھ لیں کہ کام کرنے والوں کی تکلیف کتنی بڑھ جائیگی مخلص اور غیر مخلص میں یہی فرق ہوتا ہے کہ غیر مخلص قحط اور تنگی کے وقت گھبرا جاتا ہے۔ اور نہیں جانتا کہ اسے کیا کرنا چاہیے۔ اور مخلص یہ کہتا ہے کہ کچھ تنگی خدانے بھیجی ہے۔ کچھ میں اپنے اوپر اپنی خوشی سے وارڈ کر لیتا ہوں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کا غصہ ٹھنڈا ہو جائے۔ اور وہ میری تنگیوں کو دور کرے پس مخلص بنیں اور قربانیوں میں اور بھی زیادہ بڑھیں۔ اور مرکزی چندوں کو بچانے کم کرنے کے زیادہ کریں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کی برکتیں نازل ہوں۔ اور سلسلہ کے کام نہ رکھیں۔ تحریک جدید کے دو مہینے کے اخراجات باقی ہیں۔ لیکن آج ۱۰ تا بیس آچھی ہے۔ لیکن اسکے کارکنوں کو کوئی گزارے نہیں ملے یہی حال صد انجمن احمدیہ کا ہے۔ آخر سلسلے کے کام آپ نہ کریں تو کون کریگا میں دیکھتا ہوں کہ بعض لوگ اس قحط کے دنوں میں آگے سے بھی زیادہ قربانیاں کر رہے ہیں۔ جو کچھ وہ کر سکتے ہیں۔ آپ بھی کر سکتے ہیں۔ حضرت عتیقہ اول رضی اللہ عنہ فرمایا کرتے تھے کہ طالب علمی کے زمانہ میں میرے پاس دو اچھی صدیاں تھیں۔ ان میں سے ایک صدی چوری ہو گئی۔ اور میرے دل کو بڑی تکلیف ہوئی۔ میں نے فوراً دوسری صدی بھی نکال کر خدا کی راہ میں دے دی۔ نتیجہ یہ ہوا کہ ایک مہینہ کے اندر اندر خدا تعالیٰ نے مجھے اتنا روپیہ دیا کہ مجھے سچ فرض ہو گیا۔ اور کئی سال بچے میں رہ کر میں نے اسی سے تعلیم پائی پس اخلاص اور ایمان کے طریق سیکھو۔

اور دین کی خدمت کر کے خدا تعالیٰ کا قرب حاصل کرو۔ خدا تعالیٰ تمہارے ساتھ ہو۔ والسلام

خاکسار: محمد احمد احمد

سرردو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کا پاک کلام

یتیمی کی پرورش اور حفاظت کرنے کی انتہائی تاکید

(ادارہ حضرت مرزا ابیہرا احمد صاحب علیہ السلام)

عن سهل بن سعد قال قال رسول الله صلى الله عليه وسلم انا و كافل اليتيم في الجنة كما هيانك ^{ترجمہ} ترجمہ: سہل بن سعد رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے تھے کہ میں اور یتیم کی پرورش اور حفاظت کرنے والا مسلمان جنت میں اس طرح ہوں گے جس طرح کہ میری یہ دو انگلیاں ہیں اور یہ فرماتے ہیں اپنے اپنے ٹانگہ کی دو انگلیاں باہم پیوست کریں۔

تشریح: یتیم بچے قوم کا ایک نہایت قیمتی خزانہ ہوتے ہیں اور اسلام نے یتیموں کی پرورش اور حفاظت کے مستحق انتہائی تاکید کی ہے۔ چنانچہ اس حدیث کے الفاظ اس غیر معمولی تاکید کے علمبردار ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم یتیم کی حفاظت کرنے والے مسلمان کے متعلق فرماتے ہیں کہ وہ جنت میں میرے سقندہ قریب ہوگا۔ کہ جس طرح ایک ٹانگہ کی دو انگلیاں ایک دوسرے کے قریب ہوتی ہیں۔ اس تاکید کی حکم کے بعد جس کے ساتھ ایک غیر معمولی انعام بھی وابستہ ہے۔ کوئی سچا مسلمان یتیموں کی پرورش اور حفاظت کی طرف سے غافل نہیں ہو سکتا۔ یتیموں کی نگہداشت میں صرف بے بس اور بے سہارا بچوں کی حفاظت اور تربیت کا پہلو ہی مقصود نہیں ہے۔ بلکہ اگر غور کیا جائے تو اس ذریعہ سے قوم کے افراد میں قربانی کی روح بھی ترقی کرتی ہے۔

جس قوم کے افراد اس بات کا لائق رکھتے ہوں کہ اگر وہ قومی خدمت بجالاتے ہوئے فوٹ ہو گئے تو ان کے بچے ان کی یتیم اولاد بے بس اور بے سہارا نہیں رہ جائیں گے۔ بلکہ ان کے رشتہ دار اور قوم کے دوسرے افراد ان کے یتیم بچوں کے پوری طرح کفیل ہوں گے۔ تو وہ لازمًا مہر قربانی کے لئے جرات کے ساتھ قدم اٹھائیں گے اور اس طرح قوم کے افراد میں قومی خدمت اور قربانی کی روح ترقی کرے گی۔ یہ سب سببوں کی حفاظت کا انتظام نابالغ بچوں کو روحانی اور اخلاقی اور مالی تباہی سے بچانے کا ذریعہ ہی نہیں ہے۔ بلکہ قوم کی مجموعی ترقی اور قوم میں قربانی کی روح

کو فروغ دینے کا بھی بھاری ذریعہ ہے۔ مگر ان سب سے کہ آج کل مسلمانوں میں اس مقدس فریضہ کی طرف سے سنت غفلت برتی جاتی ہے۔ بسا اوقات قریبی رشتہ دار یتیموں کے محافظ بننے کی بجائے ان کے اموال کو لوٹنے اور انہیں غفلت کی حالت میں چھوڑ کر قبیعی اور تریقی لحاظ سے تباہ کرنے کا باعث بن جاتے ہیں اور جو یتیم خانے مختلف اطواروں کی طرف سے قائم ہیں ان میں عموماً یتیموں کے جذبات خودداری اور عزت نفس کو بری طرح کچلا جاتا ہے۔ اور یتیم بچے عملاً بیک تنگ فقیر بن کر رہ جاتے ہیں۔ پس اس سادہ برٹی اصلاح کی ضرورت ہے جو رشتہ دار اپنے عزیز یتیموں کے ولی قرار پائیں۔ ان کا فرض ہے کہ ان کی قیم و تربیت اور ان کے کیریکچر کی بلندی اور ان کے اموال کی حفاظت کا پورا پورا اہتمام کریں۔ اور جو ادارے اس کام کو اپنے ٹانگہ میں لیں۔ ان کے کارکنوں کا فرض ہے کہ یتیم بچوں کے لئے ناپاک طرح بن کر رہیں۔ اور انہیں درد کے سوالیہ بانے کی بجائے قوم کے خوددار اور مفید ممبر بنانے کی تدبیر اختیار کریں۔ اور بے برٹی بات یہ ہے کہ ان کے دلوں میں یہ احساس مزید اہونے دین، کہ ہم کو کیا بے بس اور بے کس ہو کر دوسروں کی خیرات پر پڑے ہیں۔ دوسری طرف یتیم بچوں کے لئے بھی یاروں کی کوئی وجہ نہیں۔ انہیں یہ بات ہمیشہ یاد رکھنی چاہیے کہ دنیا میں سب سے بڑا انسان

سید الکونین خیر الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم بھی ایک یتیم تھا۔ اور یتیم ہی وہ جس کا باپ کی پیدائش سے پہلے ہی فوت ہو گیا تھا۔ اور اس کا مال بھی اسے چھ ماہ بعد سالہ بچے چھوڑ کر دنیا سے رخصت ہو گیا تھا۔ پس اگر وہ نیکی کا رستہ اختیار کر لیتے تو یقیناً خدا انہیں بھی ہرگز صانع نہیں کرتے گا۔ اور خدا سے بڑھ کر کس کی کفالت ہو سکتی ہے۔

ہمسایوں سے حسن سلوک
عن عائشة رضی اللہ عنہا قالت قال رسول الله صلى الله عليه وسلم ما زال جبريل يبلغي بالبحار حتى طننت

انہ سیدو رشتہ (دختری) ترجمہ: حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا بیان کرتی ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے تھے کہ جبریل مجھے ہمسایہ کے متعلق خدا کی طرف سے بار بار اتنی تاکید کرتے ہیں کہ مجھے گمان ہونے لگا کہ شاید وہ اسے وارث ہی قرار دیدینگے۔ تشریح: ہمسائے بھی انسانی سوسائٹی کا اہم حصہ ہوتے ہیں۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمسایوں کے ساتھ حسن سلوک کی سنت کی تاکید فرمائی ہے۔ حتیٰ یہ ہے کہ جو شخص اپنے ہمسایہ کے ساتھ اچھا سلوک نہیں کرتا۔ وہ دراصل انسان کھلانے کا حقدار ہی نہیں۔ کیونکہ انسان ایک تمدن مخلوق ہے۔ اور ہمسائیت تمدن کا ایک لازمی اور ضروری حصہ ہے۔ پس باہمی تفہمات کی بہتری اور مضبوطی کے لئے اسلام حکم دیتا ہے کہ ہمسایوں کے ساتھ اچھا سلوک کیا جائے۔ اور اس حکم میں اس قدر تاکید کا پہلو اختیار کرتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ جبریل نے مجھے اس بارے میں اس طرح تکرار اور تاکید کے ساتھ کہا کہ میں نے خیال کیا کہ شاید ہمسایہ کو وارث ہی بنا دیا جائیگا۔ اس تاکید کی حکم کے پیش نظر ہر سچے مسلمان کا فرض ہے کہ وہ اپنے ہمسایوں کے ساتھ خاص محبت اور احسان کا سلوک کرے۔ اور ان کے دکھ سکھ میں شریک ہو اور ان کی غیر حاضری میں ان کے یومی بچوں کا خیال رکھے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ہمسایوں کے ساتھ حسن سلوک کا امتثال تھا۔ کہ آپ چھوٹی چھوٹی باتوں میں بھی اس کی تاکید فرماتے تھے۔ چنانچہ ایک دوسری حدیث میں لکھا ہے کہ جب تم گھریں گوشت وغیرہ کھاؤ۔ تو شور بازا زیادہ کر دو۔ تا تمہارا کھانا جب ضرورت تمہارے ہمسایہ کے بھی کام آسکے۔

در اصل انسان کے اخلاق کا اصل معیار اس کا وہ سلوک ہے۔ جو وہ اپنے ہمسایوں کے ساتھ کرتا ہے۔ دور کے لوگوں اور کبھی کبھار نئے نسلوں کے ساتھ تو انسان مخلقت کے رنگ میں وقتی اخلاق کا اظہار کرتا ہے۔ مگر جن لوگوں کے ساتھ اس کا دن رات کا واسطہ پڑتا ہے۔ ان کے ساتھ تکلف نہیں چل سکتا۔ اور انسان کے اخلاق بہت جلد اپنی اصل صورت میں عریان ہو کر لوگوں کے سامنے آجاتے ہیں۔ پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ مبارک ارشاد جو اس حدیث میں درج ہے۔ ہمسایوں کے ساتھ حسن سلوک کی نصیحت کے علاوہ بالواسطہ طور پر خود سلوک کرنے والے کے اپنے اخلاق کی درستی کا بھی ایک عمدہ ذریعہ ہے۔ کیونکہ ہمسایوں کے ساتھ وہی شخص اچھا سلوک کر سکتا ہے جس کے اخلاق حقیقتاً اچھے ہوں۔ کیونکہ ہمسایوں کے ساتھ اچھا سلوک کرنے کے لئے ایک شخص کو لازمًا خود بھی اچھا بنا پڑے گا۔ روز بروز زیادہ دیر تک چاک ہونے سے بچ نہیں سکتا۔ اس طرح اس حدیث کے وسیع معنیوں کے مطابق تو مول اور ملکوں پر بھی یہ فرض عائد ہوتا ہے کہ وہ حتیٰ الوسع اپنی ہمسایہ قوتوں اور ملکوں کے ساتھ اچھا سلوک کریں۔ اور ان کے ساتھ احسان اور ندادوں کا معاملہ کریں۔ کیونکہ جس طرح ایک فرد اخلاق کے قانون کے ماتحت ہے۔ اس طرح تو میں بھی اس قانون کے ماتحت ہیں۔ اور حق یہ ہے کہ جو دنیا میں امن و تہمتی قائم ہو سکتا ہے کہ قوم اور حکومتیں بھی اپنے آپ کو اخلاق کے قانون کا پابند سمجھیں۔ (چالیس جزا ہر پارے)

ضروری اطلاع

پلٹ بکس کے نمبروں میں تبدیلی کی وجہ سے جب ذیل اداروں کا پلٹ بکس نمبر آمدہ کے لئے جب ذیل ہوگا۔ احباب نوٹ فرمائیں۔
۱۰ دا، ڈائریکٹر شعبہ اطلاعات احمدیہ پلٹ بکس نمبر ۲۱۵ کراچی ۲
۱۱ سیکریٹری جنرل احمدیہ پریس انٹرنیشنل پلٹ بکس نمبر ۲۱۵ کراچی ۲
(داتا گنج بخش)

دعا کے مغفرت

میرے خالجان سید رسول شاہ صاحب بروز جمعہ مورخہ ۱۰ اس دار فانی سے رحلت فرمائے گا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون احباب بلند می درجوات کے لئے دعا فرمائیں (سید منظور علی)

اللہ تعالیٰ کے ثواب جانتا ہے

کہیں اسلام کا شوق اور حضرت سیدنا امام مصطفیٰ علیہ السلام کے ثواب

تبت مصلحتہ علیہم کہ الصلوٰۃ السنۃ

جیسا کہ نوٹسے اشارہ فرمایا تھا.....

شکر خدا تعالیٰ کے طے کا کہ دونوں کو گرسن لگ گیا۔ ہمیں خدا تعالیٰ کی مدد تیزہ سو برس گزرنے کے بعد آئی.....

جان اس نبی پر قربان ہے، جو صاحب مقام حمود ہے۔ میرا دل نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی طرف کھینچ لیا۔ اور نبی صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر میرے دل کے لئے آرام ہے اور میری جان کے لئے مثل طعام کے ہے۔ اور میرا دشمن ہے شری سے نادم بدگوئی کرتا ہے۔ (روزنامہ صوفیہ ص ۶۰ تا ۶۱ مطبوعہ ۱۹۸۲ء)

(۵) یہ تمام شرف مجھے صرف نبی کی ہر ایک سے ملا ہے۔ جس کے مدارج اور مراتب سے دنیا بھر ہے۔ یعنی سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ (پیشہ مسجد مطبوعہ ۱۹۷۹ء)

(۶) میں ہمیشہ تعجب کی نگاہ سے دیکھتا ہوں۔ کہ یہ عربی نبی حسین کا نام محمد سے (نزار نزار درود و سلام اس پر) یہ کس عالی مرتبہ کا نبی ہے۔ اس کے عالی مقام کا ہر نام معلوم نہیں ہو سکتا۔ اور اس کی تاثیر قدسی کا اندازہ کرنا انسان کا کام نہیں۔ اسیوں کہ سب سے متاثر شانت کا ہے۔ اس کے مرتبہ کو شناخت نہیں کیا گیا وہ تو یہ جو دنیا سے ہم عربی نبی ہی۔ وہی ایک پہلوان سے جو دوبارہ اس کو دنیا میں لایا۔ اور اسے خدا سے انتہائی درجہ پر محبت کی اور انتہائی درجہ پر نبی نوح کی تہددی میں اس کی جان گداز ہوئی۔ اس لئے خدا نے جو اس کے دل کے راز کا واقف تھا۔ اس کو تمام انبیاء اور تمام اولیاء و آئینین پر فضیلت بخشی۔ اور اس کی مرادوں اسکی زندگی میں اس کو دی دی سے جو سرسبز ہر ایک فیض کا ہے۔ اور وہ شخص جو بغیر انفرادی اضافہ اس کے کو فضیلت کا دعویٰ کرتا ہے۔ وہ انسان نہیں بلکہ درجہ شیطان ہے۔ کیونکہ ہر ایک فضیلت کی کئی اس کو دی گئی ہے۔ اور ہر ایک معرفت کا خزانہ اس کو عطا کیا گیا ہے۔ جو اس کے ذریعہ سے نہیں پاتا۔ وہ محدود اور ہے۔ ہم کیا چیزیں

(۱) اب زمانے میں یہ خداوند کریم نے اسی رسول مقبول کی متابعت اور محبت کی برکت سے اور اپنے پاک کلام کی پیر و کار کی تاثیر سے اس خاکلہ کو اپنے محاطات سے خاص کیا ہے اور علم لدنیہ سے سرفراز فرمایا ہے۔ اور بہت سے اسرار مخفیہ سے اطلاع بخشی ہے اور بہت سے مخالفین و معارف سے اس نابین کے سید کو پر کر دیا ہے اور بار بار تلامذہ کے کہ یہ سب علیات اور غیبات اہمہ سے سب نقصانات اور اسانات اور یہ سب تلفعات اور تزییہات اور یہ سب الخافات اور تالیفات یہ سب محافات اور محاطات یہ بین متالیفات و محبت تفرقت خاتم الانبیاء و صلی اللہ علیہ وسلم ہیں..... سو اب منصفان حق پسند خود سوچ سکتے ہیں۔ کہ جس حالت میں معرفت خاتم الانبیاء کے ادا نے خادموں اور مکتزین جا کردوں۔

نزار یا سیتگو میاں ظہور میں آتی ہیں۔ اور تورات عجیبہ ظاہر ہوئے ہیں۔ تو پھر کس قدر بے نیائی اور بے شرمی سے کہ کوئی کور باطن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیوں سے انکار کرے۔ (برہان احمدیہ صفحہ ۱۸۸) (۲) ”سو واضح ہو کہ انبیاء کے عجزات و دستم کے ہوتے ہیں۔ ایک وہ جو محض سماوی امور ہوتے ہیں۔ جن میں انسان کی تدبیر داخل کو کچھ دخل نہیں ہوتا۔ جیسے شوق العرش جو تیسارے سید و مولا نبی صلی اللہ علیہ وسلم کا معجزہ تھا اور خدا تعالیٰ کی غیر محدود ولادت نے ایک رشتہ دار اور کالی نبی کی عظمت ظاہر کرنے کے لئے اس کو دکھایا تھا۔ (ازادہ اوام و احوال صفحہ ۱۸۹ء)

(۳) خدا تعالیٰ کی توب جانتا ہے کہ میں اسلام کا عاشق اور بے باک رغام حضرت سید امام احمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہوں۔ (آئینہ کلاہت امام احمدیہ مطبوعہ ۱۹۸۳ء) (۴) ہم خدا تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہیں اور ہم خدا تعالیٰ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجتے ہیں..... تجھ پر جان قربان ہوا سے بہتر مخلوقات ہم نے تیری شکر کا نورا نہ دیکھے ہیں دیکھ لیا۔ ہم نے سورج اور چاند کو دیکھ لیا

اور ہماری حقیقت کی ہے۔ ہم کا نہ لغت ہوں گے۔ اگر اس بات کا اقرار نہ کریں۔ کہ توحید عشق ہی ہے اسی نبی کے ذریعہ سے پائی۔ اور زندہ خدا کی شناخت ہمیں اس کا نبی کے ذریعہ سے اور اسی کے نور سے ملی ہے اور خدا کے مکافات اور محاطات کا شرف بھی ہمیں سے ہم اس کا تہرہ دیکھتے ہیں۔ اسی بزرگ نبی کے ذریعہ سے ہمیں میرا آیا ہے۔ اس آفتاب برائیت کی شعاع دھوپ کی طرح ہم پر پڑتی ہے۔ اور اپنی وقت تک ہم منور رہ سکتے ہیں۔ تب تک کہ اس کے مقابل ہو گئے ہیں۔ (تحقیقات الوہبی ص ۱۵ و ۱۶ مطبوعہ ۱۹۷۹ء)

(۷) اب وہ زمانہ آیا ہے۔ جس میں خدا بہ ظاہر کرنا چاہتا ہے۔ کہ وہ رسول محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی گئیں۔ جس کے نام کی ہے عربی کی گئی۔ جس کی تائید میں ہر قسمت پادریوں نے کی لاکھ کتابیں اس زمانہ میں لکھ کر شائع کر دیں۔ وہی سچی اور سچوں کا سردار ہے۔ اس کے قبول میں ہر سے زیادہ انکار کیا گیا اور اسی رسول کو تاج عزت لینا گیا۔ اس کے غلاموں اور خادموں میں سے ایک میں ہو گیا جس سے خدا کا نام و مخاطبہ کرتا ہے۔ اور جس پر نذرانے کی قبول۔ اور نشانوں کا دروازہ کھولا گیا ہے۔ (تحقیقات الوہبی ص ۲۴ مطبوعہ ۱۹۷۹ء)

(۸) صحیح سچائی کی ایک زبردست دلیل ہے جو دنیا کے تمام نبیوں سے زیادہ ہمارے سید و مولیٰ اور ہمارے محترم آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم میں پائی جاتی ہے۔ کیونکہ وہ انبیاء و عصمت اور خدا کی مدد و ولایت ہواں کوئی وہ کسی اور نبی کو حاصل نہیں ہوئی۔ (پیشہ معرفت حصہ دوم ص ۱۸۹ء)

(۹) ہمیں بڑا فخر ہے۔ کہ نبی علیہ السلام کا ہم نے دامن پکڑا ہے۔ خدا کا اس پر بڑا فضل ہے۔ وہ خدا تو نہیں۔ مگر اس کے ذریعہ سے ہم نے خدا کو دیکھ لیا ہے..... ہم کہا چیز ہیں۔ جو اس شکر کو ادا کر سکیں۔ کہ وہ خدا جو درود سرون پڑھتی ہے۔ اور وہ پوزیشن طاقت جو درود سرون سے بنان درنہاں ہے۔ وہ ذوالجلال خدا محض اس نبی کریم کے ذریعہ سے ہم پر ظاہر ہو گیا۔ (پیشہ معرفت حصہ دوم ص ۱۸۹ء)

(۱۰) ”دیکھو ایک زمانہ تھا۔ جب پادری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بات کہتے تھے۔ کہ ادنیوں نے کوئی معجزہ نہیں دکھایا۔ اب یہی پادری ہیں کہ ہمارے سامنے نہیں آتے۔ حالانکہ

ہم ذلک کی توب نہ کرے کہ آؤ اس نبی کا ایک غلام ہمیں معجزہ دکھائے کہ تیسارے۔ (تقریر لاہور بر حضرت اندلس سے وفات سے صرف آٹھ ہی روز پہلے روضہ عجمیہ کے سامنے ۱۷ مئی ۱۹۸۷ء کو فرمائی)

کیا اب نظام نو کی بنیاد رکھنے والا بنینگے؟

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہ حضرت علیؑ نے جلد سالانہ صلوات کے موقع پر وصیت کے متعلق ایک مبسوط تقریر فرمائی جس کا ایک اقتباس پیش کیا جاتا ہے۔ تا دوست اس کی روشنی میں جلد تعمیل و وصیت کریں۔ اور اس نصیحت سے محروم نہ رہیں۔ منظور فرماتے ہیں۔

”میں اسے دوستوں پہنوں نے وصیت کی تھی ہے۔ سمجھ لو کہ آپ لوگوں میں سے جس جس نے اپنی اپنی جگہ وصیت کی ہے اس نے نظام نو کی بنیاد رکھ دی ہے۔ اس نظام نو کی جو اس کی اور اس کے خاندان کی حفاظت کا بنیاد پختہ ہے..... پس اسے دوستوں دینا کا یہ نظام دین کو متاثر نہ کرنا چاہتا ہے۔ تم تحریک جدید اور وصیت دین کے ذریعہ سے۔ اس سے بہتر نظام دین کو قائم رکھنے ہوئے تیار کرو۔ مگر علیہ کر دو کہ وہ میں ہوا گئے لکھنا سے ہی جیتا ہے۔ ہم عبادت جلد و وصیت کر دو۔ تاکہ جلد سے جلد نظام نو کی تعمیر ہوا وہ عبادت دن آجائے سبک چاروں طرف اسلام اور احمدیت کا جھنڈا لہرائے گئے۔ اس کے ساتھ ہی میں ان سب دوستوں کو یکجا باہر دیا ہوں۔ ہمیں وصیت کرنے کی توفیق حاصل ہوئی۔ اور میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو بھی جو ابھی تک اس نظام میں شامل نہیں ہوئے توفیق دے کہ وہ بھی اس میں حصہ لے کر دنیوی برکات سے مالا مال ہو سکیں۔“

یہ حضور نے صلوات میں فسادات کے بعد فرمایا کہ ”اس وقت کم کم سے ایمان کا مظاہر یہ ہوگا۔ کہ وہ (یعنی اصحاب جماعت) وصیت کریں۔ کوئی مرد کوئی عورت اور بالغ بچہ ایسا نہ رہے جس نے وصیت نہ کی ہو۔“

امید ہے کہ حضور کے واضح ارشادات کے پیش نظر تمام ایسے اصحاب جنہوں نے اپنی وصیت نہیں کی۔ تصور کی آواز بلیک کہتے ہوئے آگے بڑھیں گے۔

وصیت کا نام اور رسالہ الوصیت رقم فرمودہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام ناکار سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔ ناکار عبدالوہاب سیکرٹری صحابہ کرامی

فریضہ زکوٰۃ کی اہمیت

پس آیات قرآنیہ اور احادیث نبویہ سے واضح ہو چکے۔ کہ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے صاحب نصاب کے لئے زکوٰۃ کے ادا کرنے کو سخت جرم قرار دیا ہے۔ اس پر سخت عید میان فرمائی ہے۔ اور وہ شخص نہایت ہی بد بخت ثابت ہوگا۔ کہ جس نے زکوٰۃ نہ ادا کرنے کی وجہ سے۔ دنیا میں بھی اپنے مال کو تباہ و برباد کر دیا۔ اور آخرت میں بھی وہ مستحق اللہ اور اس کے رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم اور اللہ کے فرمان کے مطابق سخت عذاب میں مبتلا رہا ہوگا۔ یا شخص خصوصاً اللہ تبارک و تعالیٰ کے صاحبزادے بنائے۔ ان حالات میں ضروری ہے کہ ہماری جماعت کے تمام وہ افراد جو جنہیں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے شرعی نصاب زکوٰۃ کا مالک بنایا ہے۔ وہ اپنے اس شرعی فرض کو پہچانیں۔ اور اسلامی شریعت کی پابندی کرتے ہوئے اپنے مال کی زکوٰۃ ادا کریں۔ اور اس طرح خدا اور اس کے رسول کے حکم ماننے والے اور نبی نوح انسان کے ساتھ ہمدردی اور احسان کرنے والے اور اپنے آپ کو دنیاوی فتنوں اور غمزدگی سے بچانے والے قرار دیں۔

اس زمانہ میں عام مسلمانوں نے جہاں اسلام کے ادا رکھنے کو چھوڑ کر بہت سے خلاف شرع دستور و رسوم اختیار کر لئے ہیں۔ دکان زکوٰۃ کو بھی ترک کر دیا ہے۔ اور دولت کم ہونے کے اندیشہ سے انہوں نے زکوٰۃ کی فریضہ ضروری جس کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ نے ان سے سخت عید فرمائی ہے۔ کہ اب دنیا میں سب سے زیادہ مفلس قوم اگر کوئی ہے تو وہ مسلمان ہی ہیں۔ سچے بلکہ احمدی جماعت کا بھی اکثر حصہ عام مسلمانوں ہی سے آیا ہے۔ اس لئے بعض لوگ اس بات سے بھی زکوٰۃ کی ادائیگی میں چھٹی پھیر نہیں جوتی۔ جو کہ ہونی چاہیے۔ اگر یہ عرصہ سے زکوٰۃ کے متعلق صحیح اندازہ لگانے کی پریشانی کیا رہی ہے۔ اور اس وقت تک جو حالات معلوم ہوئے ہیں۔ ان سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری جماعت سے کم از کم تین لاکھ روپیہ سالانہ ضرورتاً میں وصول ہونا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے تقریباً ہر گھر سے کچھ نہ کچھ زکوٰۃ نکل سکتی ہے۔ بہت سے زیادت ہیں۔ جن کی زکوٰۃ نہیں دی جاتی۔ اکثر ایسے تیار ہیں۔ جن پر ادائیگی زکوٰۃ لازمی

مقرر ہے۔ اور ایسے گھر خانے ہیں۔ جن پر ادائیگی زکوٰۃ ضروری ہو چکی ہے مگر زمیندار صاحب ایسے ہیں جن پر زکوٰۃ کی ادائیگی لازم ہو چکی ہوئی ہے مگر مجھے انیسویں سے لکھنا پڑا ہے۔ کہ وہ درست اس فریضہ کے بجائے سے پہلو ہتی اور غفلت اختیار کر رہے ہیں۔ حالانکہ ایسے دوستوں کو معلوم ہونا چاہیے۔ کہ جب حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد عرب کے اکثر قبائل نے زکوٰۃ دینے سے انکار کیا۔ تو حضرت ابو بکر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ایسے لوگوں کے ساتھ نہایت سختی سے جنگ کی۔ اور فرمایا کہ اگر یہ لوگ اڑت کا ایک ٹھکانا بنا دیتے۔ تو ان سے زکوٰۃ نکلے گی۔ تو ان سے جنگ کروں گا۔ اور اس طرح سے انہوں نے تادم گمان سے زکوٰۃ وصول کی۔ اور تاریخ اسلام میں اس لئے اس فریضہ کے ادا کرنے کی عدم ادائیگی کی وجہ سے جنگ کا ہونا ثابت نہیں۔ جس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس فرض کی ادائیگی اسلامی تصور کی عملی تکمیل کے لئے ضروری ہے۔ اس سلسلہ میں میرا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ایک نیکو اور شاہد بھی درج ہے۔ دیکھتے دیکھتے میں۔ میرا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی کتاب کشتی نوح میں اپنی جماعت کو تائید فرماتے ہیں۔

”آئے وقت تمام لوگو! جو اپنے تئیں میری جماعت شمار کرتے ہو۔ اسان پر تم اس وقت میری جماعت شمار کئے جاؤ گے۔ جب سچے نبی قوی کی راہوں پر قدم مارو گے۔ سو اپنی پختہ نمازوں کو ایسے خوف اور حضور سے ڈارو۔ کہ گویا تم خدا تعالیٰ کو دیکھتے ہو۔ اور اپنے روزوں کو منہ سے نکلے۔ حدیث کے ساتھ پورے کر دیکھو۔ ایک جو زکوٰۃ دینے کے لائق ہے۔ وہ زکوٰۃ دے۔ اور جس پر فرض ہو چکا ہے اور کوئی مانع نہیں رہے۔“

دکھتی قوم مستلزاماً زکوٰۃ ادا کرنے والوں کے لئے اللہ تعالیٰ اپنے کلام میں پاک میں فرماتا ہے۔ **اللہم المومنین الذین ہم فی صلواتکم خاشعون۔ والذین ہم عن اللغو**

معرضون۔ والذین صدقوا لولا فاعلوا۔ (پا ۸، رکوع ۱)

ابو سے ظاہر ہے کہ زکوٰۃ دینے والے میں لوگ دنیا اور آخرت میں کامیاب رہیں گے۔ جس کی تائید اس آیت سے بھی ہوتی ہے۔ **الذین یقیمون الصلوٰۃ و یؤتوا زکوٰۃ و ہم بالآخرۃ ہم لیسوا لئلا یتکلم علی ہدیٰ من ربہم و اولادکم ہم المفلحون۔** (پا ۸، رکوع ۱)

جس سے ظاہر ہے کہ نمازیں اور زکوٰۃ ادا کرنے والے لوگ ہی اللہ تعالیٰ کی حقیقی برکت میں۔ اور وہی لوگ کامیاب رہنے والے ہیں۔ اس کی تائید میرا حضرت عیسیٰ مریضی کی ایک حدیث سے بھی ہوتی ہے۔ حدیث تخریف میں ہے۔ کہ ایک شخص نے رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم سے دریافت کیا کہ کون سا عمل ہے۔ جو میں کو اختیار کرنے سے آخرت میں کامیاب ہو جاؤں۔ تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے من اور کافر فرمایا ان میں سے ایک زکوٰۃ بھی تھی۔

پس ادائیگی زکوٰۃ کی اہمیت بیان کرنے کے بعد مختصر طور پر گزارش کی جاتی ہے۔ کہ جو شخص یہ اہم فرض ہے۔ اور اس کی ادائیگی کی ذمہ داری ہر فرد پر ہی نہیں بلکہ امام اور مصلح وقت پر بھی پڑتی ہے۔ بالخصوص اور وقت میں ہر ذمہ داری اور سچی بڑھ چاقی ہے۔ جب کہ باوجود مالین کی ضروریات پوری نہ ہوں۔ اور ان کو محض اس لئے تکلیفات پہنچیں۔ کہ بعض مسلمان اپنے نہایت اہم فرض کی ادائیگی میں کوتاہی کریں۔ حضرت امیر المومنین

علیہ السلام نے فرمایا ہے۔ **ایہ امت لیسوا لئلا یتکلم علی ہدیٰ من ربہم۔** زکوٰۃ کی وصولی تاخر بیت المال کے سپرد کی ہے۔ اور یہ خاصہ داری۔

تو میرا سب عہدہ دار اور ذمی اثر صاحب جماعت جماعت ہٹے۔ اور میرا سب ہر بزرگ خاندان و دیگر افراد پر بھی مانع ہوتی ہے۔ کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں سب دوستوں کی ادائیگی زکوٰۃ کو اپنے آپ کو ذمہ داریاں فرمائیں۔ اور جہاں جہاں کوئی بھی ہوتی۔ دیکھیں۔ اس کو پورا کرنے کی سعی فرمائیں اور اگر پورا نہ کر سکیں۔ تو اس علاقہ کے اور زیادہ افراد سے دوستوں کو مطلع کریں۔ اور اگر ضرورت پڑے تو کھلی ہوئی اطلاع دیں۔ تاکہ ہاں کی وصولی زکوٰۃ کا انتظام ہم سے ہو سکے۔ حضرت امیر المومنین علیہ السلام نے فرمایا ہے۔ **ایہ امت لیسوا لئلا یتکلم علی ہدیٰ من ربہم۔** زکوٰۃ کی وصولی نہ کریں گے۔ سب دوستوں پر ہم اہم فریضہ اسلام کی تکمیل کی ذمہ داری تمام دے گی۔ نہ صرف یہی ذات کے لئے بلکہ عام متعلقین پر بھی اور درست روش کیلئے بھی جنکو ہر ملک کر سکتے تھے اور انہیں کی۔ یا جن کو تخریب کی ادائیگی اثر نہ ہو۔ تو پھر کسی کو اطلاع نہیں دی۔ اور زکوٰۃ نہ ادا ہوئے۔

دیکھ کر ہر مومن رہے۔ ان سب حالات میں ان صاحبزادوں کی ذمہ داری ہے۔ کہ جو کسی قسم کی مدد تخریب یا اطلاع اور دیگر زکوٰۃ کے متعلق کر سکتے تھے۔ انہیں کی اس ذمہ داری کو ادا کرنے کے لئے مفصل مسائل زکوٰۃ جمع کئے جائیں۔ تاکہ مومنوں کی ادائیگی کیلئے کسی کو عدم علم کا مذہب اور دیگر اور تخریب کرنے والے اصحاب کیلئے بھی آسانی ہو جائے۔

موصیٰ اجباب کے لئے

کوئی صاحب مجلس کار پورا زکوٰۃ اطلاع دیتے ہیں کہ :-

ہنرمیوں کی طرف سے لکھنے والی آواز کا نام موصیٰ ہونا چاہئے۔ ان کو صاحب بھیجا جاتا ہے۔ جو لوگ لقا دار ہوں۔ ان کو چاہیے۔ کہ لقا یا جنت۔ ہمارا فرما دیں۔ یا اپنی حدیثوں کی خاطر کر کے لقا کی ادائیگی کے لئے مسقط حجاز کے جلسہ کار پر روز کی سفارش حاصل کریں۔ یہ کہ جو کچھ صدقہ کا یہ تاہد ہے۔ کہ جس بھی کے ذمہ چھ ماہ یا اس سے زیادہ عرصہ کا لقا ہوا۔ تو اس کی وصیت تو دفتر سے منگو لیں۔

وہ صاحب ہمارا چکر کا ناموں ایک مہینہ کے اندر اندر دہاں کرنا ہر موصیٰ کے لئے صدقہ احمدیہ کے لئے لازمی قرار دیا ہے۔ اور یہ نام سال گذرنے کے لئے ضروری ہے۔ اس لئے ہر موصیٰ کو اپنی آمدنی کا حساب رکھنا چاہیے۔ تاکہ سال گذرنے کے بعد اپنی آمدنی سے فارغ ہو کر سکے۔ اس کے لئے ہم نے ایک کارڈ بھی چھپوایا ہے۔ جس پر موصیٰ اپنے چندہ کا حساب رکھ سکتا ہے۔ یہ کارڈ دفتر سے مفت دیا جاتا ہے۔ ہر موصیٰ کو کبھی دیا جائے۔ اگر کسی کو نہ ملے۔ تو دفتر سے منگو لیں۔

مصباح ہر احمدی گھرانہ میں پہنچانے کی ضرورت ہے۔

وہ اس میں حضرت المصلح الموعود ایہ اللہ تعالیٰ عنہم اور ان کا وہ درس قرآن شامل ہوتا ہے۔ اس میں لکھنے والے اور پڑھنے والے کے مضمون کے مضمون شامل ہوتے ہیں۔ وہ ہر وقت کے متعلق اسلامی احکام کو بھی لکھا جاتا ہے۔ وہ ہر مذہبی اور شرعی اور تمدنی سلوٹات پیش کی جاتی ہیں۔ جن سے جو ہر مسلمان ہر مہر احمدی کو ہنگام ہونا ضروری ہے۔ اس کی خریداری میں تعاون فرمائیں۔ ہر فرد عید میں اور دوسروں کو خریدار بنائیں۔

حکومت پاکستان متروکہ جائیدادوں کو ضبط کرنی تجویز مسترد کر دی

نئی دہلی ۱۲ اپریل۔ بھارت کے وزیر آباد کاری سراجیت پرشاد وجین نے آج پارلیمنٹ میں بتایا کہ حکومت پاکستانی متروکہ جائیدادوں کا مسئلہ ثالث کے سامنے پیش کرنے کے لئے تیار ہے۔ لیکن اس کے ساتھ شرط ہے کہ پاکستان اور بھارت کے دوسرے تمام بڑے بڑے تنازعات بھی ثالث کے سامنے پیش کر دیئے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت پاکستان نے بھارت کے اس تجویز کو رد کر دیا ہے۔ کہ دونوں حکومتیں اپنے اپنے ملک میں متروکہ جائیدادوں پر قبضہ کر لیں۔ حکومت پاکستان نے اس تجویز کو جزوی طور پر رد کیا ہے۔ لیکن ملک کی غلظت و زوری تصور کیا ہے۔ حکومت پاکستان نے اس تجویز کو جزوی طور پر رد کیا ہے۔

برطانیہ نے سعودی عرب کی ناکہ بندی کر دی

لندن ۱۲ اپریل۔ سقوط اردن مان سے جو اطلاعات میاں پہنچی ہیں۔ ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ برطانوی افسروں نے جو ان مقبوضات کا فوجوں کے کمانڈر ہیں۔ سعودی عرب کے شاہ ابن سعود کے نمائندہ خاص امیر ترکی کی ناکہ بندی کر رکھی ہے۔ امیر ترکی اسی آدمیوں کے ساتھ تختستان بیرونی میں نظیر ہوئے ہیں۔ بتایا گیا ہے کہ ابوحنیفی اور قطار کے امیروں کی فوجوں نے بھی امیر ترکی اردن کے آدھوں کو گھیر رکھا ہے۔ اور مزیدی اشتباہ تک نہیں پہنچ سکتی۔

وزیر اعظم یوگہ کنونشن کا افتتاح کریں گے

کراچی ۱۲ اپریل۔ وزیر اعظم خواجہ ناظم الدین ۲۲ اپریل کو حیدرآباد رسدہ میں آئیں گے۔ یہ وہ کنونشن کا افتتاح کریں گے جو یوگہ کنونشن کے اجلاس کی صدارت مسٹر اٹنہ جین بروڈی کریں گے۔ اور اجلاس میں وزیر اعلیٰ صوبہ سرحد خان عبدالقیوم خان اور نائب صدر پاکستان مسلم لیگ مسٹر یوسف ثارون تقریریں کریں گے۔

پنڈت نہرو کا احتجاج

کراچی ۱۲ اپریل۔ مسلم لیگ کے بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے وزیر اعظم پاکستان خواجہ ناظم الدین کے نام ایک تادیبی کراچی کے دو انگریزی روزناموں کی اس خبر پر احتجاج کیا ہے کہ پنڈت نہرو نے خواجہ ناظم الدین کے ساتھ مجوزہ ملاقات میں کئی اور نہری پانی کے مسائل پر گفت و شنید کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ تادیبی پنڈت نہرو نے کہا ہے کہ اگر اس غلط خبر سے بیدار ہونے والے اثرات اور غلط فہمیوں کو دور نہ کیا گیا۔ تو ان کی اور خواجہ ناظم الدین کی مجوزہ ملاقات پر خراب اثر پڑے گا۔

گواشت اور پیاز مقررہ قیمت پر مل رہے ہیں

کراچی ۱۲ اپریل۔ چیت کمشنر کراچی مسٹر نقوی نے ایک بیان میں کہا ہے کہ میں نے آج ڈان میں یہ خبر پڑھی ہے کہ میری مقررہ قیمت پر پیاز اور گوشت دستیاب نہیں ہوتے تھے۔ تحقیقات پر معلوم ہوا ہے کہ دونوں اشیاء ۱۳

برطانیہ دفاع پر ایک ارب ۳ کروڑ پونڈ خرچ کرے گا

لندن ۱۲ اپریل۔ آج برطانوی پارلیمنٹ میں وزیر خزانہ سٹر آر۔ اے۔ ہیل نے نئے سال کا بجٹ پیش کیا۔ جس میں کئی ٹیکس کم کرنے کا اعلان کیا گیا ہے۔ جنگ عظیم کے بعد برطانیہ کا یہ پہلا بجٹ ہے۔ جس میں کوئی ٹیکس لگانے کا اعلان نہیں کیا گیا۔ بجٹ میں حکومت کی آمدنی ۴ ارب ۲۵ کروڑ ۹۰ لاکھ اسٹرنگ دکھائی گئی ہے۔ اور سٹیٹ ٹیکس ۱۸ ارب ۱۰ لاکھ پونڈ کا درجہ رکھتا ہے۔ ٹیکسوں میں تخفیف آدی گئی ہے۔

اقوام متحدہ سے حکومت پاکستان کا مطالبہ

کراچی ۱۲ اپریل۔ کراچی کے شام کے انگریزی روزنامے ایڈنگ سٹار نے خبر دی ہے کہ حکومت پاکستان کئی کئی ممالک کو سمجھانے کے لئے اقوام متحدہ میں ایک اقدام کرنے والی ہے۔ اس سلسلے میں مغربی پاکستانی مندوب برائے اقوام متحدہ پروفیسر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا ہے۔ بھارت اور پاکستان کے درمیان کے عظیم کی مجوزہ ملاقات کا اثر اقوام متحدہ میں حکومت پاکستان کی کارروائی پر نہیں پڑے گا۔ مغربین کا خیال ہے کہ پاکستان اس بات پر زور دے گا کہ سلامتی کونسل متاثرہ جنگ کے خط کے دونوں طرف رکھی جائے۔

اقوام متحدہ پر سفیر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا

اقوام متحدہ میں ایک اقدام کرنے والی ہے اس سلسلے میں مغربی پاکستانی مندوب برائے اقوام متحدہ پروفیسر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا ہے۔ بھارت اور پاکستان کے درمیان کے عظیم کی مجوزہ ملاقات کا اثر اقوام متحدہ میں حکومت پاکستان کی کارروائی پر نہیں پڑے گا۔ مغربین کا خیال ہے کہ پاکستان اس بات پر زور دے گا کہ سلامتی کونسل متاثرہ جنگ کے خط کے دونوں طرف رکھی جائے۔

اقوام متحدہ پر سفیر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا

اقوام متحدہ میں ایک اقدام کرنے والی ہے اس سلسلے میں مغربی پاکستانی مندوب برائے اقوام متحدہ پروفیسر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا ہے۔ بھارت اور پاکستان کے درمیان کے عظیم کی مجوزہ ملاقات کا اثر اقوام متحدہ میں حکومت پاکستان کی کارروائی پر نہیں پڑے گا۔ مغربین کا خیال ہے کہ پاکستان اس بات پر زور دے گا کہ سلامتی کونسل متاثرہ جنگ کے خط کے دونوں طرف رکھی جائے۔

اقوام متحدہ پر سفیر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا

اقوام متحدہ میں ایک اقدام کرنے والی ہے اس سلسلے میں مغربی پاکستانی مندوب برائے اقوام متحدہ پروفیسر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا ہے۔ بھارت اور پاکستان کے درمیان کے عظیم کی مجوزہ ملاقات کا اثر اقوام متحدہ میں حکومت پاکستان کی کارروائی پر نہیں پڑے گا۔ مغربین کا خیال ہے کہ پاکستان اس بات پر زور دے گا کہ سلامتی کونسل متاثرہ جنگ کے خط کے دونوں طرف رکھی جائے۔

اقوام متحدہ پر سفیر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا

اقوام متحدہ میں ایک اقدام کرنے والی ہے اس سلسلے میں مغربی پاکستانی مندوب برائے اقوام متحدہ پروفیسر احمد شاہ بخاری کو مقرر کیا گیا ہے۔ بھارت اور پاکستان کے درمیان کے عظیم کی مجوزہ ملاقات کا اثر اقوام متحدہ میں حکومت پاکستان کی کارروائی پر نہیں پڑے گا۔ مغربین کا خیال ہے کہ پاکستان اس بات پر زور دے گا کہ سلامتی کونسل متاثرہ جنگ کے خط کے دونوں طرف رکھی جائے۔